COMPAÑÍA DE TRANSPORTES EN CAMION "LOS ANDES

Acuerdo Ministerial ADM.O 3118 del 26 de marzo del 2003 Tose

Dirección: Mariana de Jesús y Víctor Cartagena (frente a la companya de la compan RUC. 1791898915001 Telf.: 2363724

Cayambe - Ecuador

Cayambe, 19 de Enero del 201

Superintendencia de` Compañías

4 - MAR. 2011

Señor JOSE HERNAN CUASCOTA CUASCOTA

De mi consideración:

Presente.-

Me es grato comunicarle que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de "TRANSPORTE DE CAMIONETAS "LOS ANDES S.A." celebrada el día 18 de Enero del 2011, tuvo el acierto de elegirle a usted en calidad de GERENTE GENERAL de la misma por el lapso de DOS AÑOS, período 2011, a Diciembre 2012, a partir de la fecha de inscripción en el Registro Respectivo. Entre varias de sus atribuciones consta que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, tal como lo dispone el Articulo Vigésimo Noveno del Estatuto Social.

La Compañía de "TRANSPORTE DE CAMIONETAS "LOS ANDES S. A." se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Cuarta del Cantón Quito. Dr. Jaime Aillón Alban, el 18 de Enero del 2002, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la Propiedad del Cantón, el 15 de Mayo del 2003.

De Usted, Muy Atentamente

Dr. Koberto Gómez. \mathcal{L} .I. N = 1708804479

PRESIDENTE

ACEPTO: El nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA de "TRANSPORTE DE CAMIONETAS "LOS ANDES S.A."

Cayambe, 19 de Enero del 2011.

Sr. José Hernán/Cuascota Cuascota

GERENTE GENERAL V

REPRESENTANTE LEGAL

C.C. 1707000988





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON GAYAMSE Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento en el:

REGISTRO MERCANTIL, tomo 52, repertorio(s)-589, Partida 24

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES EN CAMIONETAS LOS ANDES S.A., a favor del señor JOSE HERNAN CUASCOTA CUASCOTA



